

粮油肉一次性涨价5%需上报

据《京华时报》报道 国家发改委日前下发《关于实施基本生活消费品提价备案制度的公告》,要求从今年1月1日起,价格总水平出现显著上涨或在有可能显著上涨的情况下,各地粮...

经营者未按照规定履行备案程序或者虚构理由的,物价部门可根据相关规定,责令其改正,没收违法所得,可以并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,可处4万元以上40万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿。

吐鲁番发生禽流感疫情

据新华社北京1月4日电(记者董峻)2007年12月29日,新疆维吾尔自治区吐鲁番市高昌路办事处葡萄社区发生疑似禽流感疫情,2008年1月3日,经国家禽流感参考实验室确诊,为H5N1亚型高致病性禽流感疫情。此次疫情共死亡家禽4850只,扑杀家禽29383只。目前,疫情已得到有效控制。

15公司竞标京沪高铁土建

据《京华时报》报道 昨天记者从铁道工程交易中心等渠道获悉,中国中铁等15家公司参与京沪高铁建设项目土建投标。各公司对于土建工程六个标段的总报价超过800亿元,鉴于中国中铁、中铁建在技术等方面的优势,有望获得较大的工程份额。据悉,中标结果预计会在近日公布。

铁道工程交易中心公布,参与土建投标的15家公司包括,中国中铁的六家子公司、中国铁道建筑总公司的六家子公司等。

据了解,京沪高铁土建施工项目共分六个标段,分别是:北京南枢纽-沧德特大桥跨104国道连续梁,共223.94公里;沧德特大桥跨104国道连续梁-黄河桥,共169.483公里;黄河桥-铁三院设计终点,共266.617公里;铁四院设计起点-杨郢大桥,共285.737公里;杨郢大桥-常州东特大桥梁港河连续梁,共171.176公里;常州东特大桥梁港河连续梁-上海虹桥站,共153.745公里。每个标段的最低标价均超过100亿元。

安徽省原副省长何闽旭受贿案透视

一路受贿,一路升迁

2007年12月27日,山东省临沂市中级人民法院依法对安徽省原副省长何闽旭受贿案一审宣判,何闽旭因受贿841万余元被判处死刑,缓期二年执行,没收个人全部财产。

副省长上任一年即落马

法院一审查明,1991年至2006年5月期间,何闽旭利用职务之便,为他人谋取利益,索取或者非法收受财物,折合人民币共计841万余元。法院认为,何闽旭受贿罪,数额特别巨大,并具有索贿情节,犯罪情节特别严重,依法判处何闽旭死刑,缓期二年执行,没收个人全部财产。

何闽旭,1955年生,山东沂水人,大学文化。1991年7月任浙江省劳动厅副厅长,1993年10月任浙江省丽水地委副书记(1995年1月至1996年12月兼任丽水地委组织部长),1998年2月任丽水地委书记,1998年12月任安徽省池州地(市)委书记,2005年6月任安徽省副省长。

不过,何闽旭任副省长仅一年,便因群众举报而案发。2006年8月25日,何闽旭被安徽省人大常委会免去安徽省副省长职务,当年9月12日,被依法罢免安徽省人大代表职务,9月28日被依法逮捕。

何闽旭案,经最高人民检察院指定,山东省人民检察院于2006年9月21日立案侦查,2007年4月26日移送审查起诉。2007年5月9日,山东省人民检察院将案件移交临沂市人民检察院审查起诉,12月5日,临沂市中级人民法院依法开庭审理此案,12月27日,临沂市中级人民法院依法宣判。

何闽旭边升迁边受贿

在仕途上,何闽旭可谓平步青云,36岁即成为副厅级干部。但他的贪欲也在很早就暴露出来。

在担任浙江省劳动厅副厅长期间,何闽旭曾帮助一名县级市的干部调至省劳动厅工作。连续3年春节,这名干部每年“孝敬”何闽旭5000元。

此后,何闽旭调至丽水、池州、合肥等地工作,手中的权力越来越大,胃口也越来越大。据查实,向何闽旭行贿者涉及27个单位



何闽旭 资料图片

和个人,其中有10人行贿的原因是职务晋升或工作调动,涉及金额达194万余元。

2006年3月,何闽旭为安徽一煤矿矿长王某的女儿工作调动事宜提供帮助,并承诺为王某晋升矿业集团副总经理提供帮助,先后两次向王某索取人民币160万元。

除了卖官所得外,房地产商是何闽旭最大的摇钱树。在其受贿金额中,与房地产公司有关的就达530余万元。2002年至2004年4月,何闽旭为安徽某房地产公司获取153亩国有土地开发使用权和变更建设规划等事宜提供了帮助,先后17次收受该公司董事长王某给予的人民币202万元,这也是何闽旭受贿案中数额最大的行贿人。

2000年7月至2004年3月,何闽旭为池州某房地产公司在池州地区贵池市委市政府大院土地开发、拆迁、规划方案审批、工程竣工验收等事宜提供帮助,先后11次收受该公司总经理孙某给予的公款,共计折合人民币134万余元。

此外,何闽旭还利用矿山开发、工程承揽、插手案件等机会受贿。何闽旭曾受北京某公司老板孙某请托,为其经营合伙人周某涉嫌职务侵占犯罪从轻处理提供了帮助,还为其亲友安排工作。2005年3月,何闽旭在上海的一家宾馆向孙某索要了30万元。

狮子大开口索贿为情妇

在何闽旭受贿案中,主动索贿是一个明显特点。其索贿数额共计人民币330万余元,其中单笔最高的达100万元。

在担任池州市委书记时,何闽旭曾为安徽某房

地产公司在项目引进、商品房销售、城市建设拆迁、城市建设配套费减免等方面提供了帮助,先后向该公司董事长詹某索贿8次,其中,2006年3月,何闽旭向詹某一口气索要了100万元。

在大肆索贿的背后,何闽旭也有自己的“营衷”。记者从办案人员那里得到证实,何闽旭先后有多名情妇,并常常喜新厌旧,而为了摆脱情妇们的纠缠,何闽旭需要支付情妇们索要的高价“青春损失费”,只能不断地向下面的人开口要钱。

何闽旭沉迷女色的本性在一起群体性事件中充分暴露。2005年6月26日,安徽省池州市发生一起群体性事件。4名乘车者与一名行人因碰撞发生争执,将这名行人毆打致伤,引发群众不满。随后,在少数不法分子的煽动下,不明真相的群众越聚越多,发展到打砸抢烧,造成多名武警官兵和公安民警受伤。据了解,当时身为副省长的何闽旭,正和一名情妇在池州市辖的九华山上,接到报告后却不闻不问。后来,得知事态紧急,才向情妇告假下山处理公务。

记者了解到,何闽旭还曾有过一次买官受骗的经历。何闽旭在中央党校学习期间,经人介绍认识了一个“能人”。此人称可帮助何闽旭升迁,先是向何闽旭要了30万元“活动费”,何闽旭升任副省长后,此人又找到何闽旭,说是他帮了大忙,又要了100万元。其实,何闽旭任副省长是正常的组织任命,与此人无关。据悉,在何闽旭案发后,这个骗子已经被判刑。

据了解,案发后,被告人何闽旭坦白交代了大部分受贿犯罪事实,并积极配合有关部门追缴赃款,本案共计追回赃款折合人民币438万余元。

与一些落马的贪官不同的是,何闽旭在当地的口碑很好,是一个能干、敢干、会干的“能人”。尤其是在他主政池州期间,干了不少实事,提出了“工业强市”的口号,使池州落后的经济面貌得到改观。令人遗憾的是,何闽旭在权力和女色面前,终究没有把握住自己,最终受到了法律的严惩。

新华社济南1月4日电(记者 张晚晶 赵仁伟)

印刷工人宿舍上吊身亡 自杀前合同到期未续签

据《南方都市报》报道 约十平方米的平房凌乱不堪:一张破旧的双层木床占了大半间房;两张婚纱照扔在墙角,布满灰尘;旁边,是几根凌乱的红色塑料短绳,那是阮国良结束自己29岁生命的工具。

2日晚7时许,阮国良被发现在白云区某国营印刷厂职工宿舍上吊身亡。此前,他刚与工厂协议不再续约。



阮国良的尸体一直停放在离家不远的路边

自杀前合同到期

2日晚11点,阮国良的遗体停放在印刷厂职工宿舍外的马路边,身上只盖着一床棉被,冷风吹过,偶尔掀起一角,露出他已无血色的手。他的妻子神情悲戚地站在附近,脸上残留风干的泪痕。仅九月大的女儿还在生病,安恬地睡在外婆的背上。

一切来得毫无征兆。阮国良的妻子说,2日上午,阮还帮岳母将菜扛上广园中路农贸市场二楼,她则在市场看档。当天下午女儿感冒,她和女儿去了医院,晚上7时回到家,开灯后方发现丈夫吊在墙上的一个钩子上,她当即失声尖叫。隔壁工友们将阮放下抢救,却已回天乏术。

阮妻说,出事时,由于合同到期,阮刚刚失业。

生前曾患精神病

阮国良是广东电白人,今年29岁。1999年由广东实验学校毕业后分配到白云区某国营印刷厂,做装订工作,一干就8年。

法院判决书错漏百出 行凶人竟写成被害人

据《楚天都市报》报道 一份刑事判决书中,行凶人成了被害人;法庭认定的13项证据中,居然少了第5、6两项证据……3日,这起官司的原告韩从刚对记者称,武汉硚口区法院作出的这份判决书,对有关事实张冠李戴,错漏百出,让人如何相信法院是在严肃办案?

据韩从刚介绍:2006年10月16日,其子韩亮与被告刘某发生争执,刘某用事先准备好的单刃裁剪刀将韩亮捅伤,逃离现场,韩亮送医院抢救无效死亡。韩从刚和妻子便以原告身份,状告刘某。去年1月,硚口区人民法院受理此案,并对此案进行了审理。

去年4月10日法院作出判决。韩从刚夫妇拿到了判决书一看,气愤不已:该判决书中竟对多处事实表述错误。“我的儿子是被害人,可判决书中有一处表述却将行凶人刘某当成了被害人;另有一处又将‘韩亮’误写成‘彭亮’。”韩从刚说。此外,法庭认定的证据一共有13项,但5、6两项却在判决书中被遗

漏;他要求的死亡赔偿金是17万元,判决书中表述的却是1.7万元。

记者在这份编号为“(2007)刑刑少初字第19号”的判决书上看到,韩从刚夫妇所提到的上述错误,均被他们用黑笔画上了记号。

3日下午,硚口区人民法院监察室有关负责人察看该判决书后,对该判决书出自该院予以了确认,并称,他们发现判决书出错后,已及时进行了修订。但韩从刚认为:“判决书作为法律行文,应当是非常严肃的,即使做了修订,也无法让人信服。”

北京大学法学博士谢忱接受记者咨询时称,一份判决书送达前,有相当严格的程序:必须由主审法官认真行文,经合议庭其他成员、书记员签名认可后,报上级审核才能付印,最后还得加盖法院印章。“判决书代表着社会的公平与正义,一份错漏连出的判决书,必将严重损害法律尊严和司法权威。”谢博士说。

Advertisement for Drum Tower University (鼓楼电大) offering various educational programs including primary school education, electrical engineering, and accounting. It lists contact information and course details.

Advertisement for Jiangsu Weijia Xiaoyuan (江苏俺家小院) restaurant. It lists job openings for various positions like general manager, chef, and server, and provides contact information for recruitment.